



女婴未满月 被弃火车站

孩子已被安置在福利院,警方正在联系其家人

本报记者 李泳君

5月2日下午,一名女婴被遗弃在枣庄西站候车厅,济南铁路公安处枣庄西站铁路派出所的巡逻民警发现后,将女婴送往枣庄市儿童福利院。事后调查发现,遗弃女婴者系济宁市微山县人,目前铁路警方正在联系女婴的家人。



目前,女婴已被安置在枣庄市社会福利院。本报记者 李泳君 摄

丢下女婴,老人没影了

5月2日下午三点半左右,枣庄西站候车厅内的人流量比以往多了不少。值班民警发现,一群人围着一个座椅议论着,这引起了民警的注意。

“谁也不知道发生了什么事,等到我们过去之后才发现,座椅上有一个用红被裹着的婴儿。”2日下午,枣庄西站铁路派出所副所长袁振泉带着值班民警正在巡逻,没想到竟然在候车厅发现了被遗弃的婴。询问了几名围

观者后才知道,一名老年人把婴儿抱过来之后放下离开了。“这名老年人把婴儿抱过来,在座位上停留了片刻之后便起身走了。”发现这名婴儿后,警方在大厅寻找当事人,但是老人不知所踪。无奈之下,巡逻民警只好将婴儿抱回派出所。枣庄西站的工作人员回忆,被发现时,这名女婴并没有哭闹,但包裹内也没有发现任何有关婴儿的信息。

民警寻找弃婴者,但扑了个空

为了尽快找到女婴的亲属,根据车票查询到的户籍信息,3日上午9时许,铁路派出所民警驱车赶往济宁微山县,寻找这名弃婴老者,民警赶到后才发现,他家大门紧锁。

4日上午,儿童福利院的工作人员将女婴带往枣庄市妇幼保健院进行详细检查。“从表面看很正常,但我们需要详细了解她的身体状况。”枣庄市儿童福利院护理员杨金燕说,按照进度,女婴的检查报告5日才能出

来。检查完身体,工作人员又把女婴带回福利院,或许是刚出生的缘故,女婴的脸色有点发黄。

两天来,护理员杨金燕非常关注这名弃婴,她们给这名女婴起名叫多多。自从多多到福利院之后,给她最大的感受就是多多非常的乖,一直没有哭过。“看模样出生才十多天的样,现在吃喝非常正常,一次能喝十多毫升奶粉。”

“我们需要测一下多多的肝功

很快,警方调出监控录像,根据售票信息查询得知,遗弃婴儿的老人系济宁微山县人,当天购买的是从枣庄西到滕州的K72路列车,发车时间为15:39分。但最终老人没有上车,去向不明。枣庄西站铁路派出所所长苑晓剑介绍,女婴从表面看没有任何身体缺陷。

寻人无果,为了让女婴得到照料,2日下午五点多,民警将女婴送往枣庄市儿童福利院。

能,看一下是否有传染病,还需要脑CT,详细了解一下这个女婴大脑发育情况。”4日下午,枣庄市妇幼保健院新生儿科主任赵小兵告诉记者。

根据警方调查,弃婴老人家里有一个儿子、两个女儿,且已成婚,这个婴儿与他们之间是什么关系?刚出生十多天的女婴,因何被狠心遗弃外地?诸多的谜团一直困扰着铁路民警。苑晓剑表示,他们将会择日再次去老人家里,深入调查了解。

相关新闻

村民家门口发现一女童 女童脸上有伤,民警正在寻找她家人

4月30日晚8点30分,永安乡天桥西村村民发现一名两三岁的女童,女童脸上有血迹,且独自一人。村民担心出事,就赶紧报了警。

“当时我就听到像猫叫一样的声音,家人就让我出去看看,没想到是名女童。”天桥西村村民于成立是首先发现女童的人。于成立回忆称,当时天色不是太黑,发现女童的地点恰好是在他家门口。“孩子满脸是血,我就赶紧报了警。”她穿着一件牛仔裤,浅灰色上衣,女童旁边没有发现其他人。由于天色渐晚,孩子独自一个人,难免令人担心。于成立曾尝试着和她沟通,但是孩子一直不说话,只是发出“啊啊”的喊声,“看上去像是从什么地方摔下来的,额头上有一个伤口,还在往外渗血。”

很快,永安派出所的民警赶到现场,将孩子带回所里。民警赶忙给孩子洗完脸,洗了头。洗完之后,民警才发现,在孩子的额头上不光有新的伤疤,之前的一些旧的伤疤大大小小也有不少。民警也尝试和女童交流,但是依旧一无所获。“我们查看的时候发现,孩



谁认识这个娃,帮她找家吧。本报记者 李泳君 摄

子的膝盖内侧肿了,而且吃完饭之后还不断呕吐。”永安派出所副所长蔡媛媛告诉记者,孩子比较喜欢吃油饼和鸡蛋,对没有味道的馒头,一口不沾,但是吃完东西都会出现呕吐反应,“我们猜测,很可能这个孩子是在行驶的车上被人扔下来,造成外伤和呕吐。”

从4月30日晚上到5月4日,警方通过微信、微博等各种平台寻找女童的亲属,但是仍旧没有回应,女童则一直

由派出所值班的民警轮流照顾。“孩子智商应该没有什么问题,但是不会说话。”

这期间,民警带女童到市中区妇幼保健院做了详细的身体检查。为了让女童得到更好的照看,5月4日上午,女童被送往枣庄市儿童福利院,期间派出所的工作人员给女童置办了新衣服、新鞋袜。

本报记者 李泳君

拿起热线 你问我答



培训补贴标准,最高不超过1500元

关键词:代理诉讼

市民:我想起诉离婚,但是现在在外地工作,不方便回来,可以委托他人吗?

记者咨询:当事人、法定代表人可以委托一至二人作为诉讼代理人。下列人员可以被委托为诉讼代理人:(一)律师、基层法律服务工作者;(二)当事人的近亲属或者工作人员;(三)当事人所在社区、单位以及有关社会团体推荐的公民。但是必须向人民法院提交由本人签名或盖章的授权委托书。

关键词:公积金

市民:住房公积金贷款如何办理?

记者咨询:办理住房公积金贷款需申请人携带夫妻双方户口本、结婚证、身份证件、购房合同和购房收据到住房公积金管理中心填写申请表。

于鹏 整理

深化教学教研改革 打造高素质师资队伍

墨子中学在深入开展党的群众路线教育实践活动过程中,紧紧围绕教育教学这一中心工作,把教师队伍建设作为提升教育质量的重要突破口,通过“自主研究与学科研讨相结合”、“走出去与请进来相结合”、“专家专题报告与案例分析相结合”等有效途径,深化教学改革和研究,对教师进行分类、分层、分岗培训,引导教师会学习、善发展,努力打造业务精湛、结构合理、充满活力的专业化教师队伍。

吃好“营养餐”。该校充分挖掘自身优势师资资源,集中组织本校的省市优秀教师、明星教师、教学能手、课改标兵等20多人,分学科、分课型、分年级,认真备好“精品”课,上好示范课,为任课教师提供标准化、高效率课堂教学组织实施形式,组织同科教师参加学课、评课、研课活动,让每一名教师在观摩和研讨中得到

熏陶和提升。
补好“维生素”。该校坚持邀请省内外专家学者到校做课程改革专题报告,不断让教师接受新教学理念和教学思想的洗礼。主动邀请市教研室教研员深入一线听课,诊断每一位教师的课堂教学,对症下药、现场指导。同时,鼓励青年教师走出去学习,走出去赛课。学校积极创造条件,选派青年教师外出听课和参加业务培训,参与各级优质课评选活动,为教师“充电”,让教师在对外交流中,不断拓宽眼界,提升专业素养。

搭好“展示台”。组织开展全员“同课异构”教学研讨活动,为教师实施课堂教学搭建切磋、竞技展示的平台,引导教师在交流中不断反思自我,在反思中不断完善自我,力求让每一位教师都能上出“精品”课,让每一位教师都能获得不同程度的成长。

(孙继涛 颜雯)



新闻热线: 18863261518

广告热线: 18863261508